



荣获省级“雷锋号”先进集体

汇聚点滴爱 润我牡丹城

本报蚂蚁义工历时4个月,走遍巨野18个敬老院,为老人送去食品和生活用品等

# “将继续前行,传递爱的力量”

本报记者 邢孟

11月4日,本报蚂蚁义工“走遍巨野县18个敬老院”活动圆满结束。此次活动历时4个月,参与义工达100多名。

每走进一个敬老院,义工们都会为老人理发、体检、洗衣物,陪老人聊天。虽然这些事情简单琐碎,但每次都让老人们感受到温暖。“汇聚点滴爱,润我牡丹城”,这群平凡的“蚂蚁”用自己的行动诠释着公益。



蚂蚁义工为老人送去食品和生活用品。



蚂蚁义工为老人检查身体。

(照片由本报蚂蚁义工提供)

## 初冬送暖

## 蚂蚁义工巨野乡镇敬老院之行收官

11月4日,气温比较低,阵阵冷风赶来,加之周末,很多人都会选择宅在家里睡懒觉。但在巨野县城的紫薇广场上,40余名义工一早便集合完毕,他们要去巨野县营里镇和谢集镇敬老院,这次敬老院之行将是他们“走遍18个乡镇敬老院”活动的收官之行。

虽然天气比较寒冷,但是义工们却没有因为降温而缩脚,他们像往常一样为老人们测量血压、清洗衣物、整理室内外环境卫生,独秀女子专业染烫沙龙的理发师们也细心为老人理发、剃须。冬天就要来临,义工们还专门给老人们准备了毛毯,并亲自为老人铺到床上。

营里镇和谢集镇这两个镇的敬老院是蚂蚁义工们此次走遍全县乡镇敬老院的最后两站。“从起点到终点,这是一段不平常爱心之旅,我们大家满怀信心和力量,希望把关爱和温暖送到老人身边,让老人的冬天不再寒冷。”蚂蚁义工团巨野分团团员说道。

## 历时4个月

## 他们为560多名老人送去关爱

7月9日,蚂蚁义工们来到了他们的第一站:巨野永丰街道办事处敬老院,为这里的30多位孤寡老人送来关爱。

这里有很多老人都没有进过理发店,而在那一天,老人们却享受到了巨野独秀女子专业染烫沙龙专业理发师们的“高级”服务。当天,其他的蚂蚁义工们为老人打扫房间、帮老人剪指甲、陪老人

聊天,专业的医生还为老人进行体检,一个年轻的小姑娘帮老人清洗便盆。

这次活动之后,蚂蚁义工们决定利用周末时间,走遍巨野的18个乡镇敬老院。就这样,每隔一个周,义工们都会为各个乡镇的敬老院老人们送去同样的关怀和温暖。

就这样,义工们一走就是4个月,风雨无阻。据统计,义工们已经成功走遍

了巨野所有的敬老院,志愿者参加人数累计932人次,发放生活用品560多套,为560多名老人送去关爱和帮助。

这些蚂蚁义工有男有女、年纪有大有小,有的是上班族,有的是学生,有的是公务员,有的做小生意,平日他们在城市的各个角落为生活奔波。但,点滴之爱汇聚成海,乐于公益的心将他们紧紧地连在了一起,让他们风雨无阻,一路前行。

## 继续前行

## 蚂蚁义工将传递爱的力量

“虽然18个乡镇的敬老院已经走完了,但是这不是终点,而是新的起点。”蚂蚁义工团巨野分团负责人汤庆峰说,他们还要继续走下去,计划将关爱老人作为义工活动的一个长期内容。

据了解,本次18个乡镇敬老院之行结束后,一项关爱独居老人(已经在9月开始调研)的活动计划即将开

始。“我们国家现在有许多单身和子女不在身边的老人,因为身边没有照顾的人和及时了解情况的存在,使很多老人得不到及时的帮助和救助,亡故在家中无人发现,所以我们的这次行动将采用多人一组的方式,对县内的独居老人进行跟踪服务和上门服务,以后根据情况慢慢向乡镇辐射。”汤庆峰说。

另外,4个月的敬老之行也让义工们深深感受到这些老人需要的不仅仅是物质上帮助,更是精神上的慰藉。“一些老人的眼神让人难以忘怀,除了感动和高兴,还有对我们离去时的恋恋不舍和伤感、渴望。”汤庆峰说,今后他们每年都将举行这样的敬老活动,为老人带去更多物质和精神上的帮助。

北京现代 NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.

良月于心 云动力行  
买现代 到通源



ELANTRA 朗动

全新一代中级座驾

朗动,携北美2012年度车型大奖,搭档国际巨星吴彦祖,8月23日,震撼出击。

行动,一切皆有可能。

率先入选新一期国家节能惠民车型名单(1.6L车型),购车即享3000元补贴。

现在预订,更有“十倍惊喜”“价格精彩”等多重礼惠。

详情请洽当地4S店。

北京现代汽车有限公司 客服电话 400-800-1100 手机可拨打 www.beijing-hyundai.com.cn http://club.beijing-hyundai.com.cn

DONATION'S 通源 朗动 名驭 朗动精英 特朗前驱 轿跑车 索纳塔 索纳塔锐 悦动

DONATION'S 通源 朗动 名驭 朗动精英 特朗前驱 轿跑车 索纳塔 索纳塔锐 悅动

北京现代菏泽通源4S店

买现代,到通源,进店购车有豪礼! 详情请咨询

0530-2046888 2046888...

地址: 菏泽市黄河东路车管所向东一公里路南(东源汽贸)

销售热线: 0530-2046888 服务热线: 0530-2046999

